

第三届中国(鄂尔多斯)国际羊绒羊毛展览会新闻发布会在呼和浩特市召开

本报讯(记者 赵永光)8月18日,第三届中国(鄂尔多斯)国际羊绒羊毛展览会新闻发布会在呼和浩特市召开。中国国际商会、内蒙古自治区贸促会、鄂尔多斯市人民政府、东胜区人民政府、鄂尔多斯市贸促会、东胜经济开发区(轻工工业)园区管委会、东胜区贸促会相关负责人出席了发布会。发布会由内蒙古自治区贸促会会长、内蒙古国际商会会长靳生瑞主持。

本届展览会的主题为“创变共赢 绒享盛世”,定于2020年9月25日至27日在鄂尔多斯市东胜区全民健身中心举办,采用政府主导、企业运营、市场化运作的模式。本届展览会由中国国际商会主办,内蒙古自治区贸促会、鄂尔多斯市人民政府承办,东胜区人民政府和鄂尔多斯市贸促会执行筹备。

鄂尔多斯市人民政府副市长石艳杰在发布会上介绍道,近年来,依托得天独厚的地理条件和富集优质的绒毛资源,鄂尔多斯深入践行新发展理念,

持续推动羊绒羊毛产业转型升级。2018年、2019年,两届“中国(鄂尔多斯)国际羊绒羊毛展览会”的成功举办,为世界打开了一扇了解鄂尔多斯产业的窗口,在推动羊毛产业国际交流合作、促进全产业链发展等方面发挥了积极作用。两届展会共邀请到17个国家的驻华使节、参赞、商协会等有关领导出席,到会国内外采购商1000多家,参展企业达430余家,协议金额10.2亿元。展会先后荣膺“2019年中国最具影响力品牌展会”“2020年中国品牌展览会优秀奖”等荣誉称号,品牌影响力和知名度不断提升。

本届展会主要突出三大亮点:一是突出线上线下一体化。为推进行业疫情防控常态化下的羊绒羊毛产业发展,大会将采取线上线下相结合的方式开展展示展销。“线上”,搭建跨境电商云展数字外贸服务平台,采取云展示、云采购、云对接、云服务、云销售模式,为国内外云展企业与采购商提供“一

对”供需服务,助力参展商拓展销路。“线下”,设置2万平方米展区,400个展位,邀请行业内最具实力的参展商、采购商、专业从业者参与,羊绒羊毛原料、纱线、绒纺针织面料、羊绒羊毛成衣、工艺品、绒纺针织机械、民族特色产品等品类丰富,为参会方搭建合作共贏、共同发展的国际平台。二是突出活动形式时尚化。展会将举办“爱购羊绒品牌计划”网红直播营销大赛、专业人才对接洽谈会、“绒·时代”新品发布与品牌推介会、“携手同行·共铸辉煌”中外签约仪式、羊绒羊毛线上云展对接会等配套活动。通过“羊绒产品+网红+直播”的营销模式,利用网红粉丝经济,为羊绒羊毛产品数字营销探索新路径、打造新渠道。三是突出民族产品特色化。

本届展会将特别设置民族文化特色产品展区,重点展示展销民族地区特色文创产品、民族工艺品等,全面展示民族文化、地域文化和历史文化,全面增进民族文化、民族艺术的国际合

作交流,推动民族特色文创产品走向更广阔的世界舞台。

新闻发布会上,中国国际商会秘书长于健表示,中国(鄂尔多斯)国际羊绒羊毛展览会已成功举办两届,在推动羊绒羊毛全产业链发展,促进生产科技创新方面取得了明显成效。作为中国国际商会培育的专业型展会,中国(鄂尔多斯)国际羊绒羊毛展览会以推进地区优势产业高质量发展为核心,以加快传统产业转型升级为立足点,是培育羊绒羊毛民族品牌的重要举措,也是推动内蒙古与“一带一路”国家和地区合作的重要窗口。中国国际商会作为中国最大的涉外商协会,将与其他承办、协办单位一道,持续关注羊绒羊毛产业发展,利用自身资源和渠道,融入创新的理念和方式,使今年的各项活动更具产业的前瞻性和号召力,为全面提升地方产业价值搭建有效平台,做出积极努力。

武川县莜面美食技能大赛精彩角逐,花落谁家你来看!

本报讯(记者 张鑫)北魏重镇,红色圣地;碧水蓝天,燕麦飘香8月18日,第八届内蒙古·武川县莜面文化节莜面美食技能大赛在武川县举行。

记者了解到,本次莜面技能大赛共邀请7名评委为所有参赛选手的作品进行打分,总分为100分。评分规则为:去掉一个最高分,去掉一个最低分,取平均分数为参赛选手的最后得分。

记者了解到,2020第八届武川县莜面文化节莜面技能大赛参赛选手分为集体组、个人组,集体组有11个参赛组,个人组由莜面制作技能突出的25位民间选手组成。比赛分为现场展示、竞赛两个环节。展示区由参赛单位提前制作花式莜面、特色美食及莜面制作工具、莜面文化、营养价值等内容向公众展示,竞赛环节在技能大赛比赛区域举行。

其中,个人组第一项现场制作技艺占30分;第二项表面观感占20分,底面观感占20分;汤料质量15分,总体口感占15分。

集体组第一项(自带莜面成品展示)占20分(花样展品过分追求美观而失去莜面制作技能的作品不予得分);第二项(现场制作技艺)占30分;第三项(蒸熟的莜面成品)表面观感占15分,底面观感

占15分,汤料质量+总体口感占20分。个人组与集体组均在规定的时限内完成制作过程。

评委现场对参赛选手所制作的食品从形、色、味、速度进行评判,搓鱼鱼,可双手进行,必须一次成型,不可进行二次加工;同时根据所用时间、窝窝的品相、厚度、纵横排列、高低一致、鱼鱼的匀称度、平均长度和手艺四个方面打分。

记者在现场看到,参赛选手中既有上年纪的老人,也有年轻人,她们为大家现场展示了自己的莜面制作绝活,争分夺秒中,一笼笼精致的窝窝、鱼鱼在选手们灵巧的双手中相继出笼,既有传统的纯莜面制品,也有新式的“蔬菜”莜面,包括火龙果、菠菜莜面、南瓜莜面、胡萝卜莜面等,选手们娴熟的技艺赢得了现场观众的一致称赞,不断响起赞叹声。在选手制作过程中,吸引不少观众纷纷拍照留影。

精美的莜面美食经过选手们紧张的角逐,评委的现场打分,大赛最终比赛结果揭晓:集体组,第一名莜面的故事;第二名弓二莜面、四季华宴;第三名土窑莜面、老袁笨鸡莜面、石磨莜面。个人组第一名王美枝;第二名王婷、白玉兰;第三名李文霞、白区女、王永鲜。



在个人赛比赛中,来自武川县,巨子号村72岁的郁培秀阿姨告诉记者:“武川县莜面可制成五大系列的食物——蒸、炸、余、烙、炒,共有40多个品种,其制作成方法多样,搓、推、擀、卷各具特色,其中蒸莜面就有窝窝、鱼鱼、墩墩、圪坨等近20种,去年参加搓莜面比赛得了第三名,今年再来看一看,拼一把,争取发挥的更好。”

集体组参赛选手樊秀英告诉记者,大概从13岁左右的时候就开始了做莜面,她也是内蒙古自治区非物质文化遗产项目莜面饮食制作技艺传承人,她说一定要弘扬武川县的莜面美食文化,不能让这一技艺在她这一代失传,通过这样的技能大赛,展示了莜面文化,同时要让更多各地的人们知道武川莜面,爱上武川莜面。

呼和浩特市轨道交通行业第一届“工匠杯”职业技能竞赛开幕!

本报讯(记者 迪威娜)日前,呼和浩特市轨道交通行业第一届“工匠杯”职业技能竞赛在地铁运营公司三间房车辆段开幕。

呼和浩特市人力资源和社会保障局党组成员、副局长、呼和浩特市总工会兼职副主席兰军在讲话中表示,本次轨道交通行业职业技能竞赛,是在地铁2号

线即将开通初期运营和呼和浩特市轨道交通行业即将步入“换乘时代”前夕,举办的市级一类大赛。旨在大力弘扬吃苦耐劳、一往无前,不达目的誓不休的“蒙古马精神”和劳模精神、工匠精神,着力提升城市轨道交通行业职工的技能水平和专业素质,引导行业内职工严格履行安全生产和劳动保护相关规定,激发

职工“学技术、练技术、用技术”的劳动热情,大力营造“比、学、赶、帮、超”的良好氛围,构建技能提升、创新创优、岗位成才的优质平台,为首府轨道交通行业的高质量发展、安全发展、科学发展奠定坚实的人才基础。

与此同时,参赛选手要以本次竞赛为契机,树立勇于学习新知识,钻研新技

能,掌握新本领的思想,立足岗位争创一流,争当技术能手,顽强拼搏、赛出风格、赛出水平,将竞赛中掌握的新知识运用到实际工作中,并发挥好传、帮、带作用,让轨道交通行业人才队伍日益壮大,技术力量快速提升,让更多更优的技术标兵、技术尖子脱颖而出。

智能先行 赤峰松山区城管打造生活垃圾分类示范点

本报讯(记者 张鑫)近日,记者从赤峰市松山区城市管理综合行政执法局获悉,2020年上半年,该区域城市管理综合行政执法局组织对中心城区机关单位、相关企业和街道办事处生活垃圾分类基本情况进行了全面摸排调查,选定向阳街道翡翠明珠小区为生活垃圾分类示范点。

据了解,翡翠明珠小区位于松北新城,归属于向阳街道水岸龙庭社区,小区总户数1824户,翡翠明珠小区的生活垃圾分类容器配备以“智能、便捷、规范”为原则,目前地上公共空间配置22座智能垃圾分类收集箱、地下车库配置18组容量为120L的普通垃圾分类收集容器,1824户居民每户配备厨余垃圾和其他垃圾收集桶各一个,每日发放两类物品收集袋各一(按月领取)。

生活垃圾分类示范点采取收集智能化,蓝色箱体收集可回收物、灰色箱体收集其他垃圾、绿色箱体收集厨余垃圾、红色箱体收集有害垃圾,各类垃圾在箱体的分类标识上均有标注,方便居民快速进行垃圾分类投递。投递时可以通过扫描实名二维码、刷小区门禁卡、刷脸识别等方式进行投递身份识别,配合智能称重系统可以实现每户投递垃圾量的统计,为可回收物有偿回收、兑换积分等后续工作打好基础。此外,每日配发到小区住户的垃圾袋均印有一户一码专属二维码,通过扫描二维码可以实时了解、追溯居民垃圾分类情况,如有错误分类投递等情况,也可以及时进行纠正。

投放便捷化,智能垃圾箱开关都为安全自动控制,住户投递时安全方便,不会夹手,投递结束后自动关闭,有效防止拾荒人员混翻垃圾的问题;通过配备的互联网分类管理系统,居民进行垃圾投递时,可以通过扫描垃圾实时查询所属分类类别,提高分类效率。

值得一提的是,垃圾分类系统提供设备管理、GPS定位、数据传送分析、溢满/烟熏报警等多种功能,管理人员可通过系统查看分类设备分布地图、投放记录、保洁记录、满桶记录、故障记录等;在分布地图上点击设备小图标,还可直观查看分类设备状态;后台统计的各种数据可进行可视化分析,实现横向、纵向数据对比;利用云存储和云检索技术,管理人员可以轻松完成设备日常运营及安全监管等工作。智能垃圾分类容器配备以后,区城市管理综合行政执法局已经组织社区、物业、居民代表等相关人员接受了生产厂家的学习培训。

智能化容器设备的应用,适应了城市智能化、精细化管理的发展趋势,大大提高了翡翠明珠小区生活垃圾分类的推广和管理效率,也为今后的分类普及工作提供了可供借鉴的运营管理模式。

内蒙古残疾人就业创业示范园在呼和浩特市揭牌

本报讯(记者 迪威娜)生活中,不少残疾人有较强的就业意愿。如何为他们找工作搭把手、架起桥?8月20日,内蒙古残疾人就业创业示范园在呼和浩特市新城区鸿盛工业园区金三角光电科技园揭牌。这是内蒙古自治区在帮助残疾人就业创业方面的一项有益探索。

内蒙古残联党组书记、理事长佟国清在揭牌仪式上表示,内蒙古各级党委、政府高度重视残疾人就业工作,始终坚持以人民为中心的发展思想,出台了一系列保护和促进残疾人就业创业的政策文件,涵盖残疾人按比例就业、集中就业、辅助性就业、自主就业创业等不同就业形式。

在残疾人就业服务方面,各级残联通过社会化、市场化、信息化模式,调动各界力量,广泛开展各类就业服务活动,内蒙古残疾人就业工作取得了显著成效。

据了解,“内蒙古残疾人就业创业示范园”是通过政府购买服务方法,利用社会化手段,动员社会力量提供残疾人就业创业服务,发挥市场杠杆作用,帮助残疾人就业创业的有益探索。

在佟国清看来,做好残疾人就业工作意义深远,责任重大。他希望内蒙古残疾人就业创业示范园服务方——内蒙古众益残疾人服务中心发扬运营的公益初心,在社会各界的支持下,用市场、项目孵化器的理念和机制,把具备扶持培育前景、符合一定条件要求的残疾人创业项目引入基地,为他们提供更深层次更丰富多元的服务内容与就业创业路径,使其发育成长壮大,走向社会,进入市场。

同时,在残疾人技能培训、文创开发、创业扶持、市场指导等方面,能够打造一个有服务、有理念、有未来的全区残疾人就业创业示范标杆。“希望进入园区的残疾人,珍惜机会,服从安排、苦学本领、学有所成,为今后就业创业增加收入、改善生活奠定坚实基础,用不完美的身体创造完美人生。”佟国清说。



红花产业扶贫试种庆丰收

太阳普照着大地,光芒万丈;脱贫攻坚政策惠及贫困户,温暖人心。8月21日,清水河县北堡乡四道坪村建档立卡贫困户王老虎、武三白两口一大早来到红花项目试验田里,望着红花长势良好,心里像喝了蜜一样甜。

春华秋实,丰收在望。同样是辛勤劳作一场,让有限的田地产生更大的经济效益,这是每一位农民最朴实的心愿,但是四道坪村村民世代代靠天吃饭,往年只能种植传统小杂粮和马铃薯等低收入农作物。

2019年,在呼和浩特市工商联和内蒙古旅游行业协会的大力支持下,四道坪村驻村第一书记杨永刚及村委会经过实地调研,结合旅游扶贫实际,

通过审慎周密考察和策划,引进内蒙古凯盛源农牧业科技有限公司药用红花试种项目。该项目有效利用农村闲置土地,拟在四道坪种植红花100亩。

红花活血通经、散瘀止痛,具有容易打理、花期时间长、景观漂亮、收益好且稳定等优势,是很好的中药材。种植红花可以有效改善人居环境,延伸旅游扶贫产业链,实现增收、增色、增收。内蒙古旅游行业协会前期投入劳务、籽种、平台管理运营服务费用共计76500元,用于扶持46户建档立卡贫困户每户种植一亩,集体经济种植54亩,收获以后按订单红花每公斤100元、红花籽每公斤7元

收购,每亩预计收益可实现1155元,比传统小杂粮、马铃薯种植业每亩增收200元。

今年由于气候干旱,“百企联百村”产业扶贫药用红花种植项目未能得以实施,但四道坪村民王老虎、武三白两口看好红花的市场前景,试种了一亩。春种一粒粟,秋收万颗子,而今满园红花绽放,每公斤收入100元,老两口实实在在地体会到了采摘红花的快乐,令村民羡慕不已。他们都期待来年要加大培育力度种植红花,满足市场的需求……

四道坪村“百企联百村”产业扶贫药用红花种植项目得以实施,呼和浩特市工商联主席王国华,呼和浩特市

工商联副主席范晓明,呼和浩特市工商联调研员庆晋,呼和浩特市总工会三产服务业工会主席田喜武,内蒙古旅游行业协会会长刘洋,内蒙古旅游行业协会党支部书记齐来叶等领导倾注了大量的心血和精力。呼和浩特市总工会三产服务业工会主席田喜武说:“我们一起去四道坪村扶贫时,我根据地理资源,发表了种植药材、经济作物的意见。之后大家心往一处想,劲往一起使,给村民们买回红花籽。现在红花丰收村民收入比传统种植高,真正助力推动疫情后复工复产,在脱贫攻坚收官之年圆满打赢了脱贫攻坚战。”

齐美萍

拍卖公告

受委托定于2020年09月01日上午10时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(https://paimai.caa123.org.cn/)公开拍卖中国人民财产保险股份有限公司鄂尔多斯市分公司所属四辆(2006年的蒙K519T2别克君越,2006年的蒙K75236大众帕萨特,2007年的蒙KA1314别克君越,2005年的蒙KV9852起亚欧菲莱斯)整体打包拍卖参考价4.8万元。

有意竞买者请携带有效证件及缴纳1万元竞买保证金至鄂尔多斯市联兴拍卖有限责任公司,账号:820470122000000002604;开户行:杭锦旗农村信用合作社,报名到东胜区雅鲁路3号街坊504室。缴保证金、报名及展示时间从发布公告之日起至2020年8月31日下午5时前,展示地点在鄂尔多斯市财产保险公司后院。上述车辆以实物现状拍卖,竞买人自行研判瑕疵等并对成交结果负责,成交后自行履行过户手续,拍卖人不承担瑕疵、过户保证。

报名办法:登录点中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn/)→选择拍卖项目→报名→注册账号(登录报名)→缴纳竞买保证金→报名→下载拍卖文件。

查看车辆电话:13947705777 孟先生
拍卖公司电话:1394770115 0477-8339934
鄂尔多斯市联兴拍卖有限责任公司